
R Nine T

30472-001/002

Verkleidungsscheibe Windshield Parabrezza Pare-brise Parabrisas

1Wunderlich GmbH | Kranzweiher Weg 12 | 53489 Sinzig | Gewerbepark | Germany | Tel. +49-(0)2642-97980 | Fax +049-(o)2642-979833 | wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer / Managing Directors: Erich Wunderlich / Frank Hoffmann | Amtsgericht Andernach | HRB 12314 | USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 221

News, Shop, Downloads + Informationen:
www.wunderlich.de

Kataloganforderung + Downloads:
www.wunderlich.de/Katalog

Catalogue download (English):
www.wunderlich.de/en

General information, dealers and news:
www.wunderlich.de/en

Download catalogo (italiano):
www.wunderlich.de/en

Informazioni generali, dealer e Novità:
http://www.wunderlich.de/en

Télécharger les catalogues (francais):
www.wunderlich.de/en

Informations générales et distributeurs:
www.wunderlich.de/en

Descargar los catálogos (español):
www.wunderlich.de/en

Informaciones generales, tiendas y noticias:
www.wunderlich.de/en

A

M6 x 25

��� / WunderlichGmbH
Anbauanleitung  |  Fitting Instruction  |  Istruzione  |  Instructions  |  Instrucciones

WWW.WUNDERLICH.DE
COPYRIGHT BY WUNDERLICH

Schrauben sie alle Teile an und lassen sie die zugängli-
chen Schrauben noch locker. Erst nachdem alles mon-
tiert ist, werden alle Schrauben auf das entsprechende 
Anzugsmoment angezogen. Dadurch wird sichergestellt, 
dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist.

Fit all parts and screw on not too strong. After moun-
ting all parts, the screws should be tightened to the 
torque specified. This guarantees, that the kit is moun-
ted without tension.

B C

M8 x 20

Grundhalter
Base braket

Scheibenhalter
Screen braket

FO !IN

9021-PVC-6 soft

HÜ-D=22/d=8,5/t=1,5 
VA-black-

RO7991VA-M6

9021-PVC-6 hard



2Wunderlich GmbH | Kranzweiher Weg 12 | 53489 Sinzig | Gewerbepark | Germany | Tel. +49-(0)2642-97980 | Fax +049-(o)2642-979833 | wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer / Managing Directors: Erich Wunderlich / Frank Hoffmann | Amtsgericht Andernach | HRB 12314 | USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 22

News, Shop, Downloads + Informationen:
www.wunderlich.de

Kataloganforderung + Downloads:
www.wunderlich.de/Katalog

Catalogue download (English):
www.wunderlich.de/en

General information, dealers and news:
www.wunderlich.de/en

Download catalogo (italiano):
www.wunderlich.de/en

Informazioni generali, dealer e Novità:
http://www.wunderlich.de/en

Télécharger les catalogues (francais):
www.wunderlich.de/en

Informations générales et distributeurs:
www.wunderlich.de/en

Descargar los catálogos (español):
www.wunderlich.de/en

Informaciones generales, tiendas y noticias:
www.wunderlich.de/en

A

Anbauanleitung  |  Fitting Instruction  |  Istruzione  |  Instructions  |  Instrucciones
WWW.WUNDERLICH.DE

COPYRIGHT BY WUNDERLICH

D langer Stift
long stick

38Nm/28,5ft.-Ib  19 Nm/14,25ft.-Ib  

E F

G H

Grundhalter
Base braket

Schraubensicherung
Thread Locking Fluid
Frein Filet
Frena Filetti
Fijador de tornillos



3Wunderlich GmbH | Kranzweiher Weg 12 | 53489 Sinzig | Gewerbepark | Germany | Tel. +49-(0)2642-97980 | Fax +049-(o)2642-979833 | wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer / Managing Directors: Erich Wunderlich / Frank Hoffmann | Amtsgericht Andernach | HRB 12314 | USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 22

News, Shop, Downloads + Informationen:
www.wunderlich.de

Kataloganforderung + Downloads:
www.wunderlich.de/Katalog

Catalogue download (English):
www.wunderlich.de/en

General information, dealers and news:
www.wunderlich.de/en

Download catalogo (italiano):
www.wunderlich.de/en

Informazioni generali, dealer e Novità:
http://www.wunderlich.de/en

Télécharger les catalogues (francais):
www.wunderlich.de/en

Informations générales et distributeurs:
www.wunderlich.de/en

Descargar los catálogos (español):
www.wunderlich.de/en

Informaciones generales, tiendas y noticias:
www.wunderlich.de/en

Anbauanleitung  |  Fitting Instruction  |  Istruzione  |  Instructions  |  Instrucciones
WWW.WUNDERLICH.DE

COPYRIGHT BY WUNDERLICH

Fahrtrichtung/direction of travel

Je nach Toleranzen und Ausrich-
tung der Grundhalter, können die 
Scheibenhalter optional von aus-
sen oder innen am Grundhalter 
montiert werden.

Depending on tolerances and alin-
ment/direction of the base bracket, 
the screen brackets can optionally 
be mounted from the outside or in-
side of the base bracket,

35 Nm/26,25ft.-Ib  

I J

Scheibenhalter
Screen braket

M6 x 20
M8 x 20


